

文/图 刘亚杰

12月28日,阳历新年将至,和室外零下的气温相比,核心商业圈金鼎购物中心内暖意融融喜气洋洋。随着佳节临近,岁末消费扑面而来,从衣食住行到娱乐生活,商场内处处洋溢着浓浓的节日气息。

“中国红”里的新年氛围

“居家这么久了,终于可以出来走走了。”12月28日接近中午,晓宇和妈妈一起来到金鼎购物中心,为迎接新年,她们准备来一场颇具仪式感的“大采购”。

“不仅有自己的,还有爸爸妈妈的。”晓宇提着大包小包高兴地表示,总算迎来了难得的闲暇,辞旧迎新之际不仅希望能多陪陪家人,而且还期待来年能更好。

在金鼎购物中心各楼层,除了年终活动层出不穷,以“红”色为基调的衣饰让整个卖场显得“红红火火”。“红色依旧是新年的‘畅销色’。”工作人员表示,经历了不平凡的2022年,大家都想用火红的新装告别过去迎接未来。

红围巾,红帽子,红手套,在儿童专区,不少家长也利用难得的闲暇时光给孩子选购新年新装。“孩子们已经一个多月没出门了,新年是新的起点,希望孩子们来年学业红红火火身体健康健康。”家长李女士笑着说,家人们在一起红红火火过个节比什么都重要。

点一杯咖啡,闲聊几句生活,在金鼎购物中心一楼星巴克,年轻的消费者有说有笑。精致的手袋被细心打开,曼妙花香一下子叩开新年的大门,在迪奥柜台,精心打造的新年礼物引来时尚男女的驻足。累了坐在长凳上休息一会儿或是到五楼美食城和亲朋好友来一场聚会,成为不少消费者年末岁尾的选择。

任意消费赠红包,满额参与抽福袋,商场内各种活动不停,新年的节日氛围拉满。

黄金首饰成热门年货

随着新年的日益临近,黄金消费的热潮逐渐升温,不少消费者选择在岁末添金,图个“好彩头”。

“兔”个吉利,“兔”个吉祥,在金鼎购物中心一楼黄金首饰柜台,以兔子为造型的生肖首饰颇受消费者欢迎。与此同时,具有“中国风”特色的黄金首饰用品在年末岁尾迎来了选购热潮。

“黄金不仅寓意幸福吉祥而且能保值增值,我每年都会给孩子们来买点。”12月28日,市民王先生为孙子选购了一款生肖兔的黄金饰品。“孩子正好也属兔,今年这个礼物还是很有纪念意义的。”他笑着说。如今,越来越多的人将黄金珠宝首饰列入年货清单。无论是在老凤祥、老庙黄金、周生生、周大福等传统金饰连锁品牌门店,还是在天猫、京东等线上平台,都不乏兔年相关的生肖首饰。

“一是产品越来越年轻化,二是消费者越来越年轻化。”工作人员告诉笔者,年末岁尾不少人都想选购一些黄金首饰来犒劳自己或赠送亲友,和单纯的消耗品相比,不少消费者还是看中了它增值保值的功能。

供应足
消费旺

水城商场新年气氛浓



斐乐童装



金鼎购物中心迪奥专柜



百大连锁超市内的冰糖葫芦诱人

超市一站式购齐人气旺

火红的福字、对联,充足的物资供应,12月28日上午,位于金鼎购物中心地下的百大连锁超市人气爆棚。一直以来,百大连锁超市成为水城市民生物物资供应的主要阵地之一。新年在即,不少水城消费者走出家门,为即将到来的节日做着准备。

小白菜2.99元/500g、上海青3.29元/500g、西红柿2.99元/500g……“蔬菜不仅新鲜而且价格一直都很稳定。”消费者李女士告诉笔者,一直以来百大连锁超市都是她家的“大厨房”,无论何时,各种食材一站式购齐,这种购物方式让她的生活更加便利。

随着节日临近,百大连锁超市金鼎购物中心店不仅充实了水果蔬菜肉食产品的供应,而且充分利用“百大厨房”每日制作各式各样美食,不

断丰富着水城市民的餐桌。

冰糖葫芦、马蹄烧饼、腊肠熏鱼、馒头花卷……百大连锁超市金鼎购物中心店内的节日气氛渐渐浓厚了起来,炸带鱼、小龙虾、各种牛羊肉产品不仅成为节日餐桌上的美味,各种零食糖果酒水也不断被装进消费者的购物车。

蔬菜拼盘、牛羊肉卷、鱼肉虾丸……在火锅食材专区,上百种火锅食材及器具满足着消费者吃火锅的需求;中润黄羽鸡、君博牛肉等高端食材也成为节日佳品。2022年,百大连锁超市为满足消费者需求,创新打造沉浸式购物场景,不断升级超市服务内容,提升服务质量,渐渐成为水城群众的便民服务中心;方便、一站式到家的消费方式也越来越受到消费者的欢迎。节日期间,百大连锁超市将严把价格关、质量关,让市民买得放心,用得安心。

家电市场年终再添新活力

家电消费券继续发放

12月28日上午,笔者从百大三联了解到,12月26日—31日,聊城市政府家电消费券申领活动正式开启,作为指定适用商户,百大三联市区店和红星·星艺佳店都做好了准备,为消费者年终焕新开启又一波福利。

笔者了解到,此次消费券将分为三个轮次进行投放,第三轮活动时间为12月30日—31日,购买电视机、冰箱、洗衣机、空调、燃气灶、抽油烟机、手机、电脑等八类零售商品的顾客均有机会享受消费券补贴。据介绍,单件商品满2000元可以使用300元消费券,单件商品满5000元可以使用500元消费券,单件商品满8000元可以使用600元消费券。下载“建行生活”App就可领取消费券。

“家电消费券不仅带来了实实在在的优惠,而且还让年末岁尾的节日生活焕然一新。”12月28日,刚刚在百大三联购买了大屏电视的消费者谢女士表示。新年将至,手机、电脑、电视及厨房家电用品均成为市场热销品,助力水城消费者开启新生活。

刘亚杰



工作人员介绍兔年生肖金饰